

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

ПРОТОКОЛ № 28

Днес, 13.09.2010 г. /понеделник/, от 11:00 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия по екология при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: доц. Здравко Сталев-председател на Комисията, Антон Берданков, Валентин Касабов, Петър Цонев, Бойчо Георгиев, Магдалена Миткова -членове на Комисията

Отсъства: Ефтим Цинцарски.

На заседанието, от страна на общинска администрация, присъства Атанаска Николова-зам.кмет по „Евроинтеграция и екология”.

На заседанието присъстват представители на местни електронни и печатни медии.

Заседанието откри доц.Здравко Сталев – председател на Постоянната комисия по екология. Беше предложен и приет с единодушие от 6 гласа „за” следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова-зам.кмет по „Евроинтеграция и екология”, относно: Даване на съгласие за участие на Община Бургас с проектно предложение за безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.”, схема за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1,4-06/2010: Подкрепа за дребномащабни мерки за предотвратяване на наводнения в градските агломерации.”
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Отчет за изпълнение на Бюджета по приходи и разходи на Община Бургас към 30.06.2010 г.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова-зам.кмет по „Евроинтеграция и екология”, относно: Даване на съгласие за участие на Община Бургас с проектно предложение за безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.”

По програмата и нейните цели беше изслушана г-жа Атанаска Николова-зам.кмет по „Евроинтеграция и екология”, която отговори на зададени от страна на общинските съветници въпроси.

След приключване на разискванията, с 6 гласа „за”, против и въздържаха се-0 гласа, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Отчет за изпълнение на Бюджета по приходи и разходи на Община Бургас към 30.06.2010 г.

С 6 гласа „за”, против и въздържаха се- 0, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 11:20 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/


Председател:

/доц.Здр.Сталев/
